

Na temelju članka 135. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13) i članka 20. Statuta Splitsko-dalmatinske županije („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“, broj 11/09, 7/10, 10/10 i 2/13), te u ponovnom postupku temeljem presude Upravnog suda u Splitu, poslovni broj: UsIrs-86/14-17 od 06. svibnja 2016., Županijska skupština Splitsko-dalmatinske županije na 31. sjednici, održanoj 27. srpnja 2016., donijela je

## **R J E Š E N J E**

### **o imenovanju ravnatelja Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Splitsko-dalmatinske županije „More i krš“**

1. Ivan Gabelica, dipl. geograf imenuje se za ravnatelja Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Splitsko-dalmatinske županije „More i krš“ na rok od četiri (4) godine.
2. Ovo Rješenje stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Splitsko-dalmatinske županije“.

## **O b r a z l o ž e n j e**

Temeljem članka 135. Zakona o zaštiti prirode (NN 80/13), Upravno vijeće Javne ustanove raspisalo je natječaj za imenovanje ravnatelja Javne ustanove koji je objavljen u Narodnim novinama dana 07. ožujka 2014. godine.

Na natječaj su pristigle četiri prijave i to: Mare Meštrović iz Splita, Zorane Škare iz Podstrane, Ivana Gabelice iz Splita i Lucije Kapiteli-Rakić iz Splita.

Natječajem su bili određeni sljedeći uvjeti: završena VSS i najmanje 5 godina radnog iskustva u struci. Uz pisanu prijavu bilo je potrebno priložiti u izvorniku ili ovjerenom presliku sljedeće dokumente: životopis, dokaz o završenoj stručnoj spremi, potvrdu o radnom iskustvu (preslik radne knjižice), domovnicu, uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi istražni ili kazneni postupak.

Nakon provedenog natječaja upravno vijeće je sačinilo izvješće i utvrdilo kako prijava Mare Meštrović ne udovoljava uvjetima natječaja jer priložena dokumentacija (dokaz o završenoj stručnoj spremi i domovnica) nije u izvorniku ili ovjerenom presliku, te nije vidljivo 5 godina radnog iskustva u struci, prijava Zorane Škare ne udovoljava uvjetima natječaja jer priložena dokumentacija (dokaz o završenoj stručnoj spremi, potvrda o radnom iskustvu i domovnica) nije u izvorniku ili ovjerenom presliku, te nije vidljivo 5 godina radnog iskustva u struci. Upravno vijeće je utvrdilo kako prijave Ivana Gabelice i Lucije Kapiteli Rakić udovoljavaju uvjetima natječaja.

Temeljem provedenog natječaja Skupština Splitsko-dalmatinske županije imenovala je Rješenjem (Klasa: 021-04/14-02/98, Urbroj: 2181/1-01-14-1 od 21. svibnja 2014. godine) Ivana Gabelicu za ravnatelja Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Splitsko-dalmatinske županije.

Protiv navedenog Rješenja Lucija Kapiteli Rakić podnijela je tužbu Upravnom sudu u Splitu radi bitne povrede postupka, odnosno što u pobijanom aktu nije pravilno primijenjen zakon, što se u postupku koji je prethodio aktu nije postupilo prema pravilima postupka i jer je činjenično stanje pogrešno utvrđeno, odnosno jer je iz utvrđenih činjenica izveden nepravilan zaključak u pogledu činjeničnog stanja.

Nakon održane javne rasprave sud je Presudom poslovni broj: UsIrs-86/14-17 od 6. svibnja 2016. poništio Rješenje tuženika Županijske skupštine Splitsko-dalmatinske o imenovanju ravnatelja Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Splitsko-dalmatinske županije (Klasa: 021-04/14-02/98, Urbroj: 2181/1-01-14-1 od 21. svibnja 2014. godine) i predmet vratilo tuženiku na ponovni postupak.

U Presudi Sud navodi kako osporavano Rješenje ne udovoljava zahtjevima iz članka 98. stavka 5. Zakona o općem upravnom postupku koji propisuje sadržaj rješenja, odnosno kako Tuženik mora odlukom valjano obrazložiti razloge imenovanja određenog kandidata. Iako je Tuženik odgovorom na tužbu naveo razloge za imenovanje, Sud smatra kako navodi iz odgovora na tužbu ne mogu zamijeniti zakonom propisani sadržaj rješenja, osobito u slučaju kada osporavano Rješenje nema nikakvo obrazloženje.

Rješenjem Trgovačkog suda u Splitu Tt-15/1826-2 od 24. travnja 2015. promijenjen je naziv Javnoj ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Splitsko-dalmatinske županije u naziv Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Splitsko-dalmatinske županije „More i krš“.

S obzirom na presudu kojom je poništeno Rješenje o imenovanju (Klasa: 021-04/14-02/98, Urbroj: 2181/1-01-14-1 od 21. svibnja 2014. godine), Upravno vijeće Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Splitsko-dalmatinske županije „More i krš“ raspisalo je natječaj za imenovanje ravnatelja Javne ustanove objavljen u Narodnim novinama br. 56/2016 dana 17. lipnja 2016.

Na natječaj su pristigle prijava Ivana Gabelice iz Splita i prijava Lucije Kapiteli Rakić iz Splita.

U natječaju su određeni sljedeći uvjeti: završena VSS (završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij) i najmanje 5 (pet) godina radnog iskustva u struci.

Uz pisanu prijavu potrebno je bilo priložiti u izvorniku ili ovjerenom presliku sljedeće dokumente: životopis, dokaz o završenoj stručnoj spremi, potvrdu o radnom iskustvu, domovnicu, uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi istražni ili kazneni postupak.

Upravno vijeće pregledom pristiglih prijava s priložima utvrdilo je kako prijava Ivana Gabelice u potpunosti udovoljava svim propisanim uvjetima natječaja (natječajna dokumentacija pristigla u roku, životopis i prijava su u originalu, iz ugovora o radu u izvorniku vidljivo je radno iskustvo u struci preko 5 godina, domovnica i diploma o stečenju VSS su u ovjerenom presliku, dokaz o nevođenju kaznenog i istražnog postupka u izvorniku).

Prijava Lucije Kapiteli Rakić također u potpunosti udovoljava svim propisanim uvjetima natječaja (natječajna dokumentacija pristigla u roku, životopis i zamolba su u originalu, iz ovjerenog preslika radne knjižice, ovjerene potvrde JU Park prirode Lastovsko otočje i potvrde u izvorniku tvrtke Advanced Maritime Venture d.o.o. vidljivo je radno iskustvo u struci preko 5 godina, domovnica i potvrda o akademskom nazivlju (stečena VSS) su u ovjerenom presliku, dokaz o nevođenju kaznenog i istražnog postupka u izvorniku). Uvidom u pristigle prijave Lucije Kapiteli Rakić i Ivana Gabelice vidljivo je radno iskustvo u zaštiti prirode, Ivana Gabelice u Javnoj ustanovi, a Lucije Kapiteli Rakić u Javnoj ustanovi Park prirode "Lastovsko otočje".

Kao najbitniji projekti Javne ustanove pod vodstvom Ivana Gabelice vidljivi iz natječajne dokumentacije su: NATURA, ANSER, FALCO, LIFE, Sredozemna medvjedica, NIPP, Umjetno mriješćenje mekousne pastrve u posebnom ihtiološkom rezervatu Vrljika, Jesenska migracija lastavica na području Županije, Istraživanje flore, ornito i herpetofaune na području Županije, Prirodno i rekreativno bogatstvo šume Šćadin, Inventarizacija gnijezdilišta za ptice na području značajnih krajobaraza sutina i Prološko blato, Monitoring eleonorinog sokola, jezerskog regoča, jadranske kozonoške i vodene vegetacije; uređene 3 poučne staze (Sv. Leopold Mandić, Vidova gora, Imotska jezera-gaj) od kojih je treća poučna staza (Imotska jezera-Gaj) financirana nepovratnim sredstvima Svjetske banke u iznosu 2.100.000,00kn, uvođenje koncesijskih odobrenja u zaštićena područja te posebice vrijednost projekata iz međunarodnih natječaja koji su u tijeku Garagninov vrtal – Europski park svih Trogirana u iznosu 1.592.075,00 kuna, ADRIONet – Uspostava mreže morskih i obalnih zaštićenih područja Jadransko-jonske regije u iznosu 1.141.061,23 eura, IMPRECO – Uspostava zajedničke strategije i najbolje prakse u cilju unaprjeđenja transnacionalne zaštite ekosustava i njihovih usluga u iznosu 1.484.087,67 eura, RiTour – Valorizacija kulturne i prirodne baštine u turizmu kroz prekograničnu suradnju urbanih turističkih destinacija na krškim rijekama Jadranskog sliva u iznosu 2.000.000,00 eura.

Iz natječajne dokumentacije Lucije Kapiteli Rakić kao ravnateljice Javne ustanove Park prirode Lastovsko otočje izdvajaju se projekt "Tamno nebo", plan upravljanja parkom prirode, izgradnja upravne zgrade, istraživanje i monitoring ribljeg fonda i ptica te uspostava sidrišta i prezentacijski centar kao projekti u tijeku.

Ocjenjujući rad u struci prijavljenih kandidata, osobito uzimajući u obzir dosadašnji rad Javne ustanove pod ravnateljskim vodstvom Ivana Gabelice i iskustvo rada u Javnoj ustanovi koja upravlja velikim brojem teritorijalno raspršenih zaštićenih područja, te veliku vrijednost projekata iz međunarodnih natječaja koji su u tijeku (Garagninov vrtal, ADRIONet, IMPRECO, RiTour), Upravno vijeće Javne ustanove predložilo je Županijskoj skupštini Splitsko-dalmatinske županije da u ponovnom postupku imenuje Ivana Gabelicu za ravnatelja Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Splitsko-dalmatinske županije „More i krš“.

**UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:**

Protiv ovog Rješenja nije dopuštena žalba, nego se u roku od 30 dana od dana dostave ovog Rješenja može tužbom pokrenuti upravni spor.

Tužba se podnosi Upravnom sudu Republike Hrvatske u Splitu, Put Supavla 1, a predaje se neposredno ili preporučeno poštom.

KLASA: 021-04/16-02/228

URBROJ: 2181/1-01-16-1

Split, 27. srpnja 2016.

**PREDSJEDNIK  
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE**

**Petroslav Sapunar, prof., v.r.**